
Задание
СЛУЧАЙ В КЛИНИКЕ



Ситуация: вы дежурите со 
старшим коллегой в больнице

Профессор Гарольд



Пациент:
► Пол – мужской
► Возраст – 18 дней
► Жалобы: вздутие живота, 

примеси крови в стуле, 
отсутствие стула последние 2 
дня

► Status praesens: состояние 
крайней тяжести, пациент 
адинамичен, ЧСС -180 уд/мин, 
t0 – 35,8

► Родился на 35 неделе гестации, 
масса при рождении - 2000 г.



Надо оперировать, думаю только вот, какой 
объем операции возможен… Недавно читал 
зарубежную новою статью про лечение таких 
пациентов, там живот «не зашивали» при 
отклонении определенных параметров, не 
помню только каких… Найди, посмотри, а...
Встречаемся через 10 минут в операционной…



Ответ: 
Диагноз – некротизирующий энтероколит (НЭК)

Параметры:
► Температура (гипотермия)
► Уровень лактата (ацидоз)
► Активированное протромбиновое время (коагулопатия)



Верный запрос:



Нужная статья и информация


